

„Szolgáltató ház kialakítása Maroslelén”

Maroslele Községi Önkormányzat 255 185 431 Forint vissza nem térítendő támogatást nyert a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-CS1-2022-00027 projekt azonosítószámú „Szolgáltató ház kialakítása Maroslelén” c. pályázaton belül.

Kedvezményezett neve: Maroslele Községi Önkormányzat

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-CS1-2022-00027

A szerződött támogatás összege: 255 185 431 Ft

Támogatás mértéke: 100%

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.12.31.

A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt megvalósításának elsődleges helyszíne a Hunyadi utca 12. (hrsz.: 220/1) szám alatt található Szolgáltatóház. A korszerűsítés az épület belső és külső tereire egyaránt vonatkozik. Az önkormányzat célja, hogy az épület jelenlegi funkciója helyett egy több rendeltetési egységből álló épületet hozzon létre. Ezek a rendeltetési egységek úgy állnak össze, hogy az utcafronton és az udvar felől 4 üzlethelyiség kialakítása történik, hozzájuk tartozó kiszolgálóhelyiségekkel, udvarra nyíló hátsó ajtókkal. A fejlesztés során a meglévő harangtorony faszerkezet elbontása, a meglévő ácsolt tetőszerkezet teljes lebontása, az épületen kívül-belül található vakolatok lebontása, a burkolatok kívül-belül történő felvésése történik. A jelenlegi szimpla üvegezésű fa nyílászárók kibontására is sor kerül. Az épület teljes kontúrjában – beleértve a közbenső falakat is - utólagos fal vízszigetelésre kerül sor bevéséssel, injektálással. A terven jelölt helyeken a nyílások utólagos befalazása, új nyílások kiváltása, új közbenső válaszfalak építése történik nűféderes kerámia elemekkel. Födém koszorú kerül az épületre, így terhelhetővé válik a tetőszerkezet is. A külső homlokzaton hőszigetelés elhelyezésére kerül sor. A projekt keretében megvalósul a részleges akadálymentesítés.

A projekt keretében ún. településkapu kialakítása történik a Rákóczi utcában négy ponton, mely közlekedésbiztonsági fejlesztés elsődleges célja, hogy a település fő utcáján ösztönözzük a gépjárművel közlekedőket a sebességhatárok betartására, hiszen a Rákóczi utca igen forgalmas, Maroslelét Makóval és Hódmezővásárhellyel összekötő út átmenő forgalmát bonyolítja. Tekintettel arra, hogy a Rákóczi utca jelentős része lakóingatlanokkal határolt, így elengedhetetlen a forgalomcsillapító berendezések telepítése a lakosok védelme érdekében.

További információ kérhető:

Maroslelei Polgármesteri Hivatal

62/256-033